

## Формуємо інтелектуальний потенціал

Невід'ємною складовою ефективною діяльності Наукового товариства творчої молоді університету є співпраця з Малою академією наук, що сприяє успішному формуванню інтелектуального потенціалу української молоді. Це виховує професійно зорієнтованих, озброєних відповідним науковим, дослідницьким досвідом учнів – майбутніх членів студентських наукових товариств.



Літні профільні навчально-тренувальні зміни, що проходили з 22 червня по 5 липня, дозволили вихованцям Малої академії наук учнівської молоді Київської області прослухати лекції та поспілкуватися з науковцями університету. 25 червня в комунальному закладі «Володарська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» канд. біол. наук М.М. Саморай прочитав лекцію про методи досліджень системи крові й вищої нервової діяльності людини, а канд. біол. наук С.М. Левандовська ознайомила учнів з сучасними методами біологічних досліджень та зосередила увагу на типових помилках при написанні науково-дослідницьких робіт. 3 темою «Квітники, історія, класифікація, особливості проектування та створення» перед учнями виступила канд. біол. наук Л.П. Ішук.

26 червня майбутні науковці завітали до нашого університету. 180 учнів Київщини, які цікавляться дослідженнями в галузях хімії та біології, екології, ветеринарії, агрономії, відвідали факультети: агробіотехнологічний, біолого-технологічний, екологічний та факультет ветеринарної медицини. Вони ознайомилися з лабораторіями та кафедрами, де зможуть долучитися до наукових досліджень, обирати цікаву тематику та готувати наукові роботи на виробничій і навчальній базі університету.

*О.Г. Олешко, голова НТМ університету*

## День поля в ННДЦ

9 липня на базі навчально-науково-дослідного центру було проведено День поля, в якому взяли участь керівництво університету, науково-педагогічні працівники агробіотехнологічного факультету, керівники ННДЦ. В рамках проведення цього заходу науковці ознайомили присутніх з результатами досліджень, які проводяться на дослідному полі університету, сортами вирощених сільськогосподарських культур, новітніми технологіями вирощування та обробки ґрунту, системами удобрення.

Особлива увага дослідників зосереджена на надзвичайно актуальній для нашої зони проблемі сівозмін, підбору оптимальної ротації культур у сівозміні при вирощуванні зернових і технічних культур. Науковці кафедри селекції та генетики с.-г. культур продемонстрували селекційний розсадник, де створюються нові сорти зернових культур. Зацікавленість учасників заходу викликав трирічний маточний розсадник міскантусу гігантського - енергетичної культури, яка може стати перспективним джерелом альтернативної енергії.

Ознайомившись із результатами досліджень на дослідному полі, можна із впевненістю сказати, що наукова робота на агробіотехнологічному факультеті спрямована на розвиток сучасних методів вирощування с.-г. культур та отримання високих урожаїв. Сьогодні у нас є з чим виходити до товаровиробника, адже наші технології не поступаються світовим і уже адаптовані до вітчизняних умов. Тож ми переконані, що в найближчій перспективі наші розробки будуть впроваджені у виробництво.

*В.С. Хахула, декан агробіотехнологічного факультету*



## До 100-річчя від дня народження Героя Радянського Союзу, випускника агрономічного факультету АНАТОЛІЯ ГАВРИЛОВИЧА НАКОНЕЧНОГО

Народився А.Г. Наконечний 6 червня 1915 року в селі Ладжині (нині - місто Ладжин) Тростянецького району Вінницької області в селянській родині. У 1937 році закінчив агрономічний факультет Білоцерківського сільськогосподарського інституту і отримав диплом з відзнакою. Потім працював агрономом сортової ділянки на Бершадському цукровому заводі.

У Червону Армію призваний у січні 1941 року. Воював на Західному, 3-му Білоруському і Забайкальському фронтах. Учасник радянсько-японської війни. Удостоєний ордена Леніна, Вітчизняної війни I-го ступеня, Червоної Зірки, нагороджений бойовими медалями.

14 серпня 1945 р. начальник штабу 212-го гвардійського гаубичного артилерійського полку, гвардії майор Анатолій Наконечний командував розвідувальною групою, яка у непроглядну ніч, в дощ пробивалася в розташування противника на глибину тридцять кілометрів. Виконавши завдання, вони нанесли на карту маршрут, але на зворотному шляху розвідники були оточені великим загонем японців. Розпочався запеклий нерівний бій. Багато японців полягло від прицільного вогню розвідників. Бій тривав майже годину. Але ворожа куля влучає в командира. Він показує зразок мужності і героїзму, пересилоючи нестерпний біль, продовжує командувати. В цей час підійшла друга розвідрота. Наконечний ще встиг розповісти про розвіданий маршрут, і серце героя перестало битися. Похований у китайському місті Солунь.

Указом Президії Верховної Ради СРСР від 8 вересня 1945 року за зразкове виконання бойових завдань командування на фронті у боротьбі з японськими мілітаристами і проявлені при цьому мужність і героїзм гвардії майору Наконечному Анатолію Гавриловичу посмертно присвоєно звання Героя Радянського Союзу.

У місті Ладжин Вінницької області України, де народився А.Г. Наконечний, ім'ям Героя названа вулиця і встановлена меморіальна дошка, а в селищі міського типу Тростянець також його ім'ям названа вулиця.

Наш університет теж не забуває імена своїх героїв. У квітні 1978 р. делегація викладачів та студентів інституту побувала в рідних краях А.Г. Наконечного, відвідала школу, де навчався герой, зустрілася з рідними і близькими. На університетській Стелі героїв викарбовано портрет А.Г. Наконечного.

До 100-річчя з дня народження Анатолія Гавриловича в музеї університету діє виставка, де серед інших цікавих експонатів можна побачити копію його листа надзвичайно патріотичного змісту, написаного до свого шестирічного сина Аліка Наконечного.

Запрошуємо всіх небайдужих до нашої героїчної історії відвідати музей університету і ознайомитись з виставкою, присвяченою ювілею одного з кращих наших випускників.

*О.В. Поліщук, ст. лаборант музею*



## ЧУЙНІСТЬ ЯК НОРМА ЖИТТЯ

У наш такий непростий і неспокійний час дуже важливо всім нам не втратити почуття людяності і чуйності.

Так трапилося, що наша колега, редактор редакційного відділу О.М. Трегубова зараз тяжко хворіє. Зрозуміло, що людина одинока, з мізерною заробітною платою і пенсією, вона не в змозі оплатити своє належне лікування. А тому я звернулася до всіх наших колег з проханням допомогти зібрати кошти їй на лікування. І сьогодні від свого імені, від усіх співробітників відділу і особисто від О.М. Трегубової я хочу висловити щире вдячність ректору, профспілковому комітету, усім деканам, викладачам, працівникам університету, які відразу відгукнулися на моє прохання і надали матеріальну допомогу нашій колезі.

Дуже вдячно, що у ці скрутні часи наш колектив ще раз підтвердив, що серед нас немає байдужих до чужого горя. Дякую всім і зичу найголовнішого – здоров'я.

*Зав. редакційним відділом М.О. Сокольська*

*Висловлюю сердечну подяку колективу викладачів і студентів університету за висловлене мені співчуття і допомогу, надану по організації ритуальних послуг при похороні моєї дружини Галини Олексіївни.*

*Професор Івченко В.М.*

Колектив університету глибоко сумує з приводу передчасної смерті кандидата ветеринарних наук, доцента кафедри акушерства і біотехнології репродукції тварин **Волкова Сергія Семеновича** і висловлює щире співчуття рідним і близьким.

### УНІВЕРСИТЕТ

газета Білоцерківського національного аграрного університету  
Головний редактор **В.В. Сахнюк**.  
Відповідальний за випуск **М.О. Сокольська**.  
Редактор **С.О. Заїка**. Технічний редактор **Л.В. Косякова**.  
Фото: **О.М. Грubbчак**.

За достовірність інформації відповідальність несе автор. Думка редакції не завжди збігається з думкою авторів. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст.  
Адреса редакції: м. Біла Церква, Соборна пл. 8/1. Телефон 33-11-01.  
e-mail: redakciavidil@ukr.net

Комп'ютерна верстка. Обсяг 0,5 друк. арк. приведеного до формату двох полос газети формату А3. Свідоцтво Серія КІ № 1249-пр.  
Підписано до друку  
17.07.2015 р.

Тираж 1000.

Зам. \_\_\_\_\_